

---

## **Об итогах конкурса работ представителей средств массовой информации по формированию объективного общественного мнения о деятельности следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю за 2018 год**

Конкурсной комиссией было рассмотрено 8 работ журналистов Алтайского края. В итоге выбрано 5 лучших работ, которые распределены по следующим номинациям.

Победителем в номинации **«Лучшая работа по созданию (раскрытию) обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) Следственного комитета»** выбран корреспондента телекомпании «ТОЛК» Аскерова Валентина за сюжет о специфике работы следователя следственного отдела по Индустриальному району города Барнаул следственного управления, приуроченный к «Международному женскому дню, вышедшему в эфир в программе «Наши новости» 06.03.2019.

Призером в номинации **«Лучшая работа по созданию (раскрытию) обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) Следственного комитета»** - корреспондент ВГТРК «Алтай» Пикунцова Елена за сюжет о эксперте-криминалисте, вышедшем в эфир на телеканале «Катунь 24» 21.02.2019.

Призером в номинации **«Лучшая работа по созданию (раскрытию) обобщенного (индивидуального) образа следователя (сотрудника) Следственного комитета»** - редактор официального сайта газеты «Местное время» Жукова Ирина за публикацию статьи «Следователи Рубцовска», опубликованной в городской газете «Местное время» 17.01.2019.

Победителем конкурса в номинации **«Лучшая работа по объективному освещению деятельности Следственного комитета в сфере защиты прав несовершеннолетних»** - корреспондент газеты «Комсомольская правда на Алтае» и радио «Комсомольская правда» Олексюк Иван за интервью с инспектором отдела процессуального контроля следственного управления «Жертвы и преступники: Что совершают и от чего страдают дети на Алтае», вышедшего в эфире программы «Гость в студии» на радио «Комсомольская правда» 01.06.2018.

Победителями конкурса в отдельной номинации **«Освещение добрых дел следственного управления»** - автор и ведущая программы «Надежда на чудо» ООО КАИ «Наши новости» Долженко Юлия и корреспондент программы Долженко Ярослав за сюжет об осуществлении

---

следственным управлением благотворительной деятельности по оказанию благотворительной помощи детям, проходящим лечение в онкогематологическом отделении КГБУЗ «Алтайский краевой клинический центр охраны материнства и детства», вышедший в эфире ТК «Наши новости» 27.12.2018.

25 Июля 2019

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/press/Informacija\\_o\\_konkurse/item/1430938](https://altai-krai.sledcom.ru/press/Informacija_o_konkurse/item/1430938)